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Binnen de organisatie zijn verschillende regels en afspraken waar je als medewerkers aan dient te houden. Zo heb je een wettelijke verplichting om incidenten te melden bij je leidinggevende, niet alleen tussen de kinderen maar ook tussen de collega’s. ook als er ouders zijn die de kinderen op wat voor manier dan ook mishandelen. Dat doe je natuurlijk niet zomaar uit het niks daar zijn heel wat andere stappen aan vooraf gegaan. Verder zijn het vooral de normen en waarden waar een beroep op wordt gedaan zoals hoe je je kleed, wat je eet en wat je gebruik van woorden is. Je moet je erg bewust van zijn dat je een voorbeeld functie hebt naar de kinderen toe.

Binnen de locatie gelden dezelfde regels wel. Niet te bloot gekleed, rokjes tot aan de knie of er overheen, geen bloot decolleté en nette schoenen. We hebben als collega’s afgesproken dat als je begint met werken en als je eindigt en er zijn nog collega’s dat je je dan even netjes meld dat je er bent of dat je weggaat, zo weten ook de collega’s wie er nog zijn mocht er een calamiteit voordoen.

Voor de groep is dat voor iedereen wel wat wisselend maar ik heb aangehouden aan de regels die ik hanteer samen met de meeste collega’s. Zie hier onder naar de poster.
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e pakken niet iets af van

een ander
Als we graag ergens mee willen spelen

dan pakken we dat niet af maar vragen
we er om en wacht op je beurt. Samen
spelen samen delen.
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Niet schreeuw

s hiet nodig om te schreeuwen, als

iets nodig hebt kan je dat vragen

zonder te schreeuwen.





